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Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. 

Χαρούλα Καφαντάρη και Γεώργιος Τσίπρας, με θέμα «Το Κράτος πρέπει να στηρίξει 

την Εθνική  Μετεωρολογική Υπηρεσία και το άγνωστο έργο που επιτελεί», σας γνωρίζω 

τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς, μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2025 – 26, έχει αποφασιστεί η 

αύξηση των μαθητών των ΑΣΕΙ και ΑΣΣΥ, της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ), στην 

κατεύθυνση Μετεωρολόγων (ΜΤ) και στην ειδίκευση Μετεωρολόγων (ΥΜΕ). 

Επίσης, βρίσκεται στο στάδιο της επιτελικής μελέτης, πρόταση για την 

πρόσληψη ΕΠΟΠ ειδικότητας Οπλίτη Μετεωρολόγου (ΟΜΕΤ) για το έτος 2022, στο 

πλαίσιο πρόσληψης χιλίων οχτακοσίων ΕΠΟΠ ανά έτος για όλες τις ΕΔ, με πρόβλεψη 

κατανομής στην ΠΑ των διακοσίων ογδόντα ατόμων ανά έτος (2021-22). Επομένως, 

εκτιμάται ότι θα ακολουθηθεί κατά μέσο όρο ανάλογη πρόταση έως το 2026. 

Πέραν αυτών, για το έτος 2021, είχε εγκριθεί και βρίσκεται σε διαδικασία 

επιλογής η μετάταξη στελεχών στην ειδικότητα του Μετεωρολόγου. 

Περαιτέρω, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ν.4440/2016, το Υπουργείο 

Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ), εν προκειμένω δε το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας (ΓΕΑ), 

συμμετείχε στον Α΄ Κύκλο Κινητικότητας 2019 για κάλυψη δεκαέξι θέσεων πολιτικού 

προσωπικού της ΕΜΥ, εκ των οποίων, έξι ΠΕ/ Μετεωρολόγοι, δύο ΤΕ/ Μετεωρολόγοι, 

τέσσερις ΤΕ Μηχανικοί Ηλεκτρονικής, ένας ΔΕ Τεχνικός Μηχανολογίας και τρεις ΤΕ 

Πληροφορικής. Από αυτές καλύφθηκαν τέσσερις θέσεις, ήτοι μία ΤΕ Πληροφορικής, 

δύο ΤΕ Μηχανικών Ηλεκτρονικής και η μία θέση ΔΕ Τεχνικού Μηχανολογίας. 

Επιπρόσθετα, το ΓΕΑ συμμετείχε στον Κύκλο Κινητικότητας 2020 του Ενιαίου 

Συστήματος Κινητικότητας για την κάλυψη έντεκα θέσεων πολιτικού προσωπικού της 

ΕΜΥ, εκ των οποίων, έξι ΠΕ/Μετεωρολόγοι, δύο ΤΕ/Μετεωρολόγοι, ένας ΤΕ 
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Πληροφορικής και δύο ΤΕ Μηχανικών Ηλεκτρονικής. Από αυτές καλύφθηκαν μία θέση 

ΠΕ/Μετεωρολόγων και μία θέση ΤΕ Μηχανικών Ηλεκτρονικής. 

Κατά το προηγούμενο έτος (2021), το ΓΕΑ συμμετείχε στον Α΄ Κύκλο 

Κινητικότητας του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας για την κάλυψη έξι θέσεων 

πολιτικού προσωπικού της ΕΜΥ, εκ των οποίων, τέσσερις ΠΕ/ Μετεωρολόγοι και δύο 

ΤΕ/Μετεωρολόγοι. Από αυτές καλύφθηκε μία θέση ΤΕ/ Μετεωρολόγου. Στο Β΄ Κύκλο 

Κινητικότητας του 2021, του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας, για την κάλυψη πέντε 

θέσεων πολιτικού προσωπικού της ΕΜΥ, ήτοι τεσσάρων ΠΕ/ Μετεωρολόγων και ενός 

ΤΕ/ Μετεωρολόγου, καλύφθηκε μόνο μία θέση ΠΕ/ Μετεωρολόγου. 

Σε ό,τι αφορά στον Α΄ Κύκλο Κινητικότητας, τρέχοντος έτους, προβλήθηκαν 

από το ΓΕΑ απαιτήσεις για οκτώ θέσεις πολιτικού προσωπικού της ΕΜΥ, εκ των 

οποίων, τρεις θέσεις ΠΕ/ Μετεωρολόγων, τρεις θέσεις ΤΕ/ Πληροφορικής, μία θέση ΤΕ 

Μηχανικών Ηλεκτρονικής και μία θέση ΤΕ/ Μετεωρολόγων, ενώ η όλη διαδικασία 

βρίσκεται σε εξέλιξη, συγκεκριμένα μάλιστα στο πέρας του πρώτου σταδίου. 

Σχετικά με τη διαδικασία πρόσληψης προσωπικού της ΕΜΥ, εγκρίθηκε η 

πρόσληψη ενός υπαλλήλου ΤΕ/Πληροφορικής με ΠΥΣ 33 και βρίσκεται υπό έγκριση 

αίτημα πρόσληψης τεσσάρων υπαλλήλων πολιτικού προσωπικού για την ΕΜΥ, κατά 

το έτος 2022, εκ των οποίων, δύο θέσεων ΠΕ/Μετεωρολόγων, μίας θέσης 

ΤΕ/Μετεωρολόγων και μίας θέσης ΤΕ/Μηχανικού. 

Επιπλέον, είναι υπό αναθεώρηση το ΠΔ 161/97 (Α΄142), που αφορά στον 

Οργανισμό - Κανονισμό Λειτουργίας της ΕΜΥ, και βρίσκεται στη φάση της τελικής 

έγκρισης, ενώ αμέσως μετά, θα ακολουθήσει η αναθεώρηση του Πίνακα Οργάνωσης 

Υλικού της ΕΜΥ. 

Αναφορικά με την αύξηση του ετήσιου προϋπολογισμού της χρηματοδότησης 

της ΕΜΥ, σας γνωρίζω ότι, οι λειτουργικές ανάγκες της χρηματοδοτούνται βάσει των 

ετήσιων διατιθέμενων πιστώσεων του λειτουργικού προϋπολογισμού του ΓΕΑ. 

Εν κατακλείδι, η παρούσα Πολιτική Ηγεσία αναγνωρίζοντας το βαρύνουσας 

σημασίας έργο της συγκεκριμένης Υπηρεσίας έχει καταβάλει, και θα συνεχίσει, εργώδη 

και πολυεπίπεδη προσπάθεια για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη 

συνεχή αναβάθμισή της. 
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